
Тема 2. Добуток визначників. 

Нехай маємо два визначника гоn   порядку ika  і ikb . Складаємо новий 

визначник ikс , елементи якого обчислюються по одній з наступних формул 
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При цьому величина визначника ikс  дорівнює добутку визначників ika  і 

ikb . 

Приклад 1. Перемножити визначники 
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використовуючи всі чотири способи. 
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2) Множимо рядки на рядки: 
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4) Множимо стовпці на рядки: 
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Приклад 2. Обчислити визначник 
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піднесення його до квадрату. 
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 Приклад 3. Обчислити визначник 
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представивши його у вигляді добутку визначників. 
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 Матриці А  і В  називаються перестановочними, якщо BAАB  . 

 Приклад 4. Знайти всі матриці, що є перестановочними з матрицею  
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